


B 5 Kopobkax \h
N

U

3agaua 1
B 2 kopobkax nopoBHY 18 KoH(eT. CKONbKoO
KOHeT B 5 KopobKax?

2 Kop. — 18 K.

S KOp. — 7 K.

1 KOp. - ? K.

PeweHue:

18 : 2 =9 (k.)- B 1 KOpOOKe.
9*5=45 (k.)

18 :2 *5=45 (k.)
OTBeT: 45 KOH(heT B 5 KOpOOKax.




LA

N Sy

3agaya 2
B 3 koMHaTax NnopoBHY 6 OKOH.
B ckonbkux komHaTtax 16 okoH?

3 K. — 6 OK.

? K. — 16 OK.

1K. -7 OK.

PeweHue:

6:3=2(oK.)- B1 KOMHaTe.
16 : 2 =8 (K.)

16 : (6 : 3)=8 (K.)
OT1BeT : B 8 kKOMHaTax16 OKOH.
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N
3apava 3
Ha 5 Tapenkax nopoBHY 40 nnpoOXKoB.
CKONbKO NUMPOXKOB Ha 2 TapernkKax?

Ny Sy

51. —40 n.

2T. —7?n.

1T -?n.

PeweHue:

40 : 5 =8 (n.)- Ha 1 TapenkKe.
8*2=16(n.)

40: 5 *2=16 (n.)
OTBeT: 16 NMPOXKOB Ha 2 TapenkKax.
B . 77 dR

Wi DI . Wi DB . Wi I .



T Nk Wi Naisen T W

3agava 4
B 2 kBapTpax NnopoBHY 8 KOMHaT.

B ckonbkux kBapTupax 36 komHaT?

2 KB. — 8 K.
? KB. — 36 K.

? kB. — 1 K.
PeweHue:
8 :2=4(K.)- B 1 KkBapTupe.
36 :4=9 (kB.)
36: (8 :2)=9 (kB.)
OTBeT: B 9 KBapTUpax 36 KOMHar.




\i:

3apava 5
B 3 Ba3bl NOpoBHY pacctaBunu 21 UBeTOK.
CKonbko uBeTKkoB B 4 Ba3ax?

3B.—21U.

4B.-7LU.

1B.-7?U.

PewleHue:
21:3=7(u.) - B 1 Ba3se.
4*7 =28 (u.)

21:3*4=28 (u.)
OTBeT: 28 uBeTKOB B 4 Ba3ax.
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T Nk Wi Naisen T W

3apava 6
Ha 4 ctonax nopoBHYy 20 Tapenok.
Ha ckonbkux ctonax 45 tapenok?

4c.—20T. S —
_ = _ E—————
S s e S ——
? c . — 45 T. W, *—J—/' \\———// \J:\ /5

1 c- - ? T- - *\-——"_\__4

PelwleHwe: ==
20 : 4 =5 (T1.)- Ha 1 cToOne. — =
45 :5=9(c.) —
45 :(20:4)=9 (c.)

OTBeT: 45 TapenokK Ha AeBATU CTOnNax.




T TR prm 17 P o
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3apava 7

B 3 naketax nopoBHY 18 Kr kapTtodens.
Ckonbko Kaptodensa B 4 naketax?

3 n.—18 Kr.

4 n. -7 Kr.

1n.-7?Kr.
PeweHue: e %
18:3=6 (kr) - B 1 naKeTe.
4*6 =24 (kr)

18 : 6 *4 = 24 (Kr)
OTBeT : 24 Kkr KapTodensa B 4 nakeTax.

Wi DI . Wi DB . T

B . 77 dR



[N e

3apaya 8
Y 3 pebaT nopoBHY 12 TeTpanen. Y CKONMbKUX
pebAT ecTb 28 TeTpaaen?

3p.—-12T.
?p.—28T.
1p.-?7T.
PeweHue:
12 :3 =4 (T.) - y ogHOro pedeHka.
28 :4=17 (p.)
28: (12 : 3)=7 (kr)
OTBeT : y 7 ceMu pedAT 28 TeTpanemn.

B . 77 dR Hi: D . Wi DB . P




3apayva 9
B 2 ynakoBKkax nopoBHY 16 onomactepos.
CkonbKo priomactepoB B 4 ynakoBKax?

2yn.-16 d¢.

4yn. -7 .

1yn.-7?d.
PelleHue: o B
16:2=8 (¢.)-B 1 ynaKo Ke.
4*8=32(cp.)

16:2*4 =32 (cb.)
OTBeT : 32 hnomacTepa B 4 ynakoBKax.

Hi: D . Wi DB . i D .

B . 77 Jd



RS

3apava 10
B 2 mewkax nopoBHY 10 Kr A6nok. CKonbko

MeLLKoB notpebyetca ana 40 kr A0NoK?

2M.—10 kr %

? M. —40 Kr

1 M. - ? Kr - t‘é
PeweHue:

10 : 2 =5 (kr) - B 1 mewuke A6NOK.
40 :5=8 (Mm.)

40 : (10 : 2)=8 (m.)

OtBeT : = 8 mewkoB Haao ans 40 Kr A0NOK.

P




